### 城管之窗

04

2018年1月10日 星期三

法部金市政20作研上责20了工目日责作桥门完新开调管市的,1人人项2018年划在市对年定的提出,人人项20成建展研执政工对路下城率员目7情项专座法工作201%以下,2016年,20

## 开年即冲刺 起步就快跑

## 市城管执法局调研2018年市政工作谋划情况

调研座谈会上,市城管执法局负责人指出,一要认清新形势,坚定做好市政工作的信心和决心。在党的十九大精神的指引下,推进好市政工程处方方面面的工作;积极参与市委市政府提出的城市综合管理年活动,做到工作上有新作为、新举措,作出市政人应有的贡献;认清市政工作"成绩可喜、尚需努力"的形势,既看到工作取得的良好业绩,也要认识到短板与不足,努力增强工作紧迫感、责任感和光荣感。

二要明确新任务,突出重点,努力贏取工作新胜利。抓紧推动续建新建项目建设,及时做好凤凰山隧道、金南大桥建设收尾、验收工作,积极推进正在实施的凤凰山隧道西延线二三期、金南大道西延线一期、滨河路北段二期等项目建设;始终把市政设施的安全运行,维护管理抓在手中,做到"制度化、经常化、标准化",确保"路平、灯明、水畅、桥安"。始终把环保督察问题整改作为重要政治任务来抓,增强紧迫感、倒排工期,做好金山寺社区二三级污水管网、吴家沟污水管网以及万家河、狮子河黑臭水体治理等环保整改项目推进,确保按期完工。按照《达州市中心城区亮化管理办法》,抓紧推动亮化设施维护市场化。积极推进办公场地落实和市政料场建设工作;做好与铁塔公司战略合作相关工作。

会议强调,市政部门要按照"开年即冲刺,起步就快跑"的总体要求,层层传达落实,把各项工作在过去的基础上推进得更好,向市民交一份圆满的答卷。

(本报记者 李泽希)



为进一步深入学习宣传贯彻党的十九大精神,1月9日,这州市城管执法局开展"不忘初心、牢记使命、永远奋斗"十九大知识竞赛。市城管执法直属一大队党总支、市城管执法指挥中心党支部、市政工程处党支部、市环卫处党总支、市城管执法直属二大队党支部、城管局机关党支部等6支队伍参赛,参赛队员个个精神抖擞、全神贯注、踊跃答题,竞赛过程高潮选起,精彩纷呈。

(本报记者 李泽希)

主 编 王爱民 责任编辑 杨 波

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen

## 

# 当日清晨,魏女士突然被浓烟呛醒,发现满屋都是烟雾。"燃火了,快点起来。"她赶紧拍醒还在熟睡的丈夫和孩子,睡眼惺忪的家人一脸惊恐。随后,一家人披上睡衣就满屋查看,但家里一切安好,没有燃火呀?百思不得其解的魏女士走到窗户边,发现楼下一户居民在自家阳台上熏腊肉,滚滚浓烟四处飘下

"在居民区熏腊肉污染环境,太没公德心了。"魏 女士颇为气愤,立即向城管部门举报。半小时后,市 城管直属一大队二中队派出的3名执法人员来到该 楼,并在5楼发现一住户正在阳台上熏腊肉,室内弥 漫着大量的浓烟,存在严重的环境污染及安全隐 患。执法人员当即责令该住户立即停止腊肉熏制行 为,并督促当事人拆除熏制工具,现场对当事人进行 安全防范意识的宣传,劝导其自觉遵守相关规定,到 政府指定熏制点熏制腊肉,防止造成安全事故和环境污染。

(本报记者 李泽希)

### "五治"工程在行动

市扬尘治理办

### 昼夜巡查 严防扬尘污染



本报讯 1月6日晚,记者跟随达州市城区扬尘治理工作指挥部办公室夜间巡查人员一道,对中心城区莲花湖片区、快速通道建筑工地进行例行巡查。巡查发现,治理效果十分理想,所有被巡查工地都严格按照城区扬尘治理"六必须、六不准"规定规范运作。执法人员对每一处工地巡查情况都进行了详细记录。

2017年12月初,达州市城区扬尘治理工作指挥部办公室制订了《奋战60天,强力开展扬尘污染治理》方案。方案明确规定,以日常巡查、随机抽查等相结合,加强监管,严格执法。同时,畅通举报渠道,及时受理施工扬尘方面的群众举报。对违反有关法律、法规和国家标准的企业要严肃查处。对工作落实不力、治理效果不明显的单位,视其情节和后果,依法依规追究相应责任。将禁止脏车入城和施工场地扬尘管控作为工作重点,加大对易造成抛洒滴漏行为运输车辆的查处力度,对辖区内在建工地和工业企业的扬尘污染进行专项整治

当晚8时许,巡查组一行首先来到建筑施工密集的莲花湖片区,发现各个工地大门紧闭,建筑主体照明尽数熄灭,显得尤为安静。在天誉·誉府项目记者看到,建筑施工已全面停止,只有几名工人在清理清洗池泥沙。

当晚9时许,巡查组又来到快速通道项目 工地。记者看到,虽然该项目正在进行混凝土 浇筑,但所有进出车辆都严格按照规定出场必 须清洗。据该工地施工人员介绍,由于工期 紧、任务重,该项目施工不得不夜间加班,但仅 限于混凝土,所有土石方工程均停止夜间施工 作业。

据市扬尘治理办一中队中队长郑永尚介绍,一个多月来,在强力治理和昼夜巡查双重监管下,目前中心城区基本杜绝违反"六必须、六不准"的行为。偶有违反规定的现象,也能够得到及时发现、及时整改,对保障达州城区空气质量起到了明显作用。

#### ■新闻背景

●"六必须":必须湿法作业;必须打围作业;必须硬化场地;必须设置冲洗设施、设备;必须配齐保洁人员;必须定时清扫施工场地。

●"六不准":不准车辆带泥出门;不准运 渣车辆超载(冒顶装载撒漏建筑垃圾);不准高 空抛撒建渣;不准现场搅拌混凝土;不准场地 积水和现场堆放未覆盖的裸土;不准现场焚烧 废弃物。

(本报记者 李泽希)

### 整治违建先啃"硬骨头"

还市民一条畅通无阻的回家路

本报讯 "原本进出家门,看到商业街上和整体风格'不搭调'的违法建筑,心里总'堵得慌'。现在终于拆了,我们的心气也特别顺畅!"达城大北街居民李先生告诉记者,大北街原检察院左侧巷道内的几处违建和烟道终于在1月8日被拆除,居民楼的采光、通风都明显改善,附近居民拍手称快。

市城管执法直属一大队负责人告诉记者, 违法建筑侵占公共资源、埋下安全隐患、危害 社会公平正义,群众反映强烈。如不能及时处理,将形成城市管理中的"破窗效应"。"推进拆 违工作历来阻力重重,'不敢碰硬、只捏软柿子'是以往群众对拆违工作配合度不高的重要原 因。面对质疑,我们从面积、影响都较大的'硬 骨头'违法建筑入手。"

1月8日上午9时许,根据西城办事处工作人员的安排,直属一大队摩巡组人员到上述巷道内,在现场配合西城办事处工作人员对一处占道违规建筑进行拆除,违规建筑上的烟道也一并要求酒楼进行改造。"通过对大北街片区的改造,还市民一条畅通无阻的道路,还市民一个规范整洁的市容市貌。"直属一大队一负责人说,将这处违建拆除后,对附近商铺。居民有明显的震慑作用。原本该处附近的个别商铺也有将墙面外移的准备,如今都放弃装修打算。按相关要求,城管部门保证在规定时间内协助西城办事处完成拆除工作。

(本报记者 李泽希)